Entraînement N°9  pour le  11/12/09

Quelles Séquences d’enchères pour Nord Sud ?
N° 3 S/ NS Match par 4  EST intervient à 1 Ouest dira 2

As Stram gram ou des As , des Fits et des courtes = un chelem avec 23 H
	    Nord

 AV6

 

 AV1097

 R9753

	 Sud

 R93

 V98

 8

 AD10864



	
	

	NORD
	EST
	SUD
	OUEST

	1
	1
	2
	2

	4
	-
	4SA*
	-

	6
	
	
	


4* singleton ou chicane Cœur, gros Fit, 18/19HLD. Permet en face de visualiser un Fit 10ème ( le Fit mineur donné au premier tour d’enchères est toujours au moins 4ème) ,une distribution 5-4-3-1 ou 5-4-4-0, ou 4-4-4-1, ou 5-5-3-0, 2 coupes au moins de la main courte, pas de points perdus à Cœur, donc tous les points H de Nord, jouent.(puisque l’enchère de 4 promet au moins 14H, en face Nord a A, A, R et une autre grosse pièce soit à Pique soit à Carreau soit 11 levées sûres et la 12ème viendra des Piques (gros H, AD) ou des Carreaux (AR) ou affranchissement de longueur d’un Carreau.
 6 , réponse au Blackwood 14-30 soit 1 ou 3 clés et une chicane utile plus forte que l’atout (saut direct au chelem)
N° 1 N/T   Match par 4  ou TPP  Silence adverse  
	
	
	
	Nord
 ARV

 R854

 A

 ARD74

 Sud

 85

 3

 R9753

 V9652


	

	NORD
	SUD
	
	NORD
	SUD

	2
	2
	
	2
	2

	2SA
	3
	
	3
	4

	4
	4
	
	6
	

	6
	
	
	
	


N° 2 N/T   N/P Match par 4  ou TPP. Silence adverse  
	    Nord

 A865

 R4

 R932

 AR7

17hl +5 cartes clés
	 Sud

 R2

 A53

 AV105

 D864



	
	

	NORD

SUD

1
2
2SA Convention Mini Maxi
3F 4 cartes à K
418/19 H
4
4SA
5
6

	

	N° 3 S/ NS Match par 4  ou TPP  
 EST intervient à 1 Ouest dira 2
    Nord

 AD65

 4

 AD932

 V72

 Sud

 R9842

 1053

 R74

 R5


	

	NORD

EST

SUD

OUEST

1
1
1
2
3
-
4

	

	3 Soutien majeur en compétitive, décalé vers le haut, avec un singleton = Main irrégulière de première zone avec un singleton.
	

	
	

	
	


N°4 N/T TTP. Votre enchère en Sud avec la main ci-dessous ?

	R732         
R54
A107
965 


	N             E             S           O
1-2

x



Punitif. En TPP, obligatoire car le camp est majoritaire sous peine de se faire voler son score. (Règle d’or du TTP) Ne peut pas être d’appel selon la règle, 

«  Quand un Fit a été exprimé et zoné, le contre de l’un des partenaires est punitif « 
Aucun argument pour une surenchère (9ème atout, singleton Carreau, distribution, bicolore à H concentrés)

Voir la Note « Au palier de 3 en compétitives »)

En Match par 4, le calcul du score est totalement différent. Toutes les donnes ne sont pas égales et toute action compétitive doit répondre à la question Qu’ais je à perdre, qu’ais je à gagner ?

3* =670 soit 12 IMP
3 = 110 soit 3 IMP

3-1=100 soit 3 IMP

3* -1 =200 soit 5 IMP

Contrer 3 revient à risquer de donner à l’adversaire 12 IMP alors que laisser jouer 3 qui chute d’un rapporte 3 IMP. Le jeu n’en vaut pas la chandelle . Si par malheur 3 gagne et que les adversaires dans l’autre salle gagnent 2C, cela côutera 110+110 soit 6 IMP. Le jeu n’en vaut tjs pas la chandelle .
Il est plus prudent de risquer exceptionnellement de perdre 6 IMP plutôt que 12 IMP. Et ce, bien sûr, si aucun argument distributionnel ne vient militer en faveur d’une surenchère à 3.  Il vaut mieux s’accrocher en défense avec la quasi certitude de 3 ne se fera pas. 
Le contre punitif d’une partielle en Match par 4 ne se fait qu’avec la chute en main (des atouts ou un vol manifeste)

